

En la pág. 53, primera columna, primer párrafo, línea 6, donde dice: «de 27 de febrero», debe decir: «de 25 de febrero».

Idem, sexto párrafo, línea 11, donde dice: «al 28 de febrero», debe decir: «al 25 de febrero».

En la pág. 53, segunda columna, primer párrafo, línea 10, donde dice: «al 27 de febrero», debe decir: «al 25 de febrero».

11112 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 13/1994, de 17 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 13, de 17 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 61, primera columna, sexto párrafo, línea 12, donde dice: «de 18 de diciembre», debe decir: «de 13 de diciembre».

En la pág. 62, primera columna, tercer párrafo, donde dice: «(Sentencias) Eckel», debe decir: «(Sentencias) Eckle».

En la pág. 62, segunda columna, sexto párrafo, línea 6, donde dice: «Asunto Weinhoff», debe decir: «Asunto Wemhoff».

Idem, línea 9, donde dice: «octubre de 1985», debe decir: «octubre de 1989».

11113 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 14/1994, de 20 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 14, de 20 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 67, primera columna, cuarto párrafo, línea 4, donde dice: «19 de octubre», debe decir: «9 de octubre».

11114 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 16/1994, de 20 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 16, de 20 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional,

publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 80, primera columna, segundo párrafo, línea 16, donde dice: «diciembre de 1985», debe decir: «diciembre de 1982».

11115 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 18/1994, de 20 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 18, de 20 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 41, de 17 de febrero de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 85, segunda columna, segundo párrafo, línea 7, donde dice: «Orgánica 2/1979», debe decir: «Orgánica 2/1989».

11116 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 20/1994, de 27 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 52, de 2 de marzo de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 20, de 27 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 52, de 2 de marzo de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 8, primera columna, primer párrafo, línea 5, donde dice: «1870 contenía en el art. 7», debe decir: «1876 contenía en el art. 76».

11117 *CORRECCION de errores en el texto de la Sentencia núm. 29/1994, de 27 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 52, de 2 de marzo de 1994.*

Advertidos errores en el texto de la Sentencia núm. 29, de 27 de enero de 1994, del Tribunal Constitucional, publicada en el Suplemento al «Boletín Oficial del Estado» núm. 52, de 2 de marzo de 1994, se transcriben a continuación las oportunas correcciones:

En la pág. 34, segunda columna, tercer párrafo, línea 4, donde dice: «3 de junio», debe decir: «30 de junio».

En la pág. 36, primera columna, sexto párrafo, línea 6, donde dice: «de 9 de enero de 1993», debe decir: «de 30 de diciembre de 1992».